

堀場製作所 OB 会 会員各位

堀場製作所OB会 代表幹事 酒井俊英

一泊旅行エクシブ有馬離宮の御案内

会員の皆様におかれましては、ますますご清栄の段お慶び申し上げます。 平素は、格別のご高配を賜り厚く御礼申し上げます。

平成 30 年の一泊旅行は、今までと趣を異にして、ゆったりと時間の流れを感じられるエクシブ有馬離宮とさせていただきました。

今回の一泊旅行は、エクシブ有馬離宮でのんびり過ごすもよし、有馬温泉めぐりをするもよし、皆さん個人個人自由にお過ごしください。

下記要領にて開催しますので奮ってご参加願います。

記

- ・開催日時 平成30年2月2日(金)~ 2月3日(土)
- ·集合時間 平成 30 年 2 月 2 日 15 時
- ・集合場所 エクシブ有馬離宮 (神戸電鉄有馬温泉駅から徒歩 10分) 兵庫県神戸市北区有馬町 1661-11 京都駅から電車で 1 時間 40 分程度です。 自家用車の場合は京都駅から高速にて 1 時間程度かかります。
- ・費用 12,000 円 (OB 会補助約 4,500 円、合計費用約 16,500 円) エクシブ有馬離宮にて徴収します
- •解散:2月3日(土) 10時 現地
- ・費用に含まれているもの エクシブ有馬離宮の宿泊費、夕食、朝食
- ・費用に含まれていないもの 集合場所までの交通費、解散後の交通費、嗜好品、個人の買い物など

出欠回答: 同封の「出欠連絡はがき」に、出欠および交通手段を記入の上、 1月12日(金)までに投函頂きますようお願い申し上げます。

世話人 : 森山晶成 080-5356-0983、三橋泰夫 090-3849-1395 酒井俊英 090-5965-0389

(裏面へ続く)

○注意事項

定員 20 名とします。20 名を超える場合、はがきの先着順とさせていただきます。

・ホテルについて

部屋割りは、幹事一任とさせて頂きます。(女性用もあります)

・キャンセルについて

出席連絡いただいた方が都合により出席できなくなった時は、速やかに電話連 絡願います。

また 1 週間前を過ぎるとキャンセル料金をいただきますのでご承知おきください。









引用:エクシブ有馬離宮のホームページ

エクシブ有馬離宮

〒651-1401 神戸市北区有馬町1661-11

tel.078-907-4111(代) etel.078-907-4122

◎送迎のご案内

定期送迎バスは運行しておりません。



美しい六甲の山懐に伝統的なヨーロピアンスタイルと 現代的な和の美しさが融合する「クラシック&スタイリッシュ」













ザ・スパ/露天風呂



ザ・スパ/プライベートスパ







客室/スイートグレード(SEタイプ 和モダンルーム)※

※ご利用いただけるお部屋のタイプはご契約内容に依ります。

